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§ehr geehrte Einwohnerin, sehr geehrte? Einwohner,

recht herzlich Iade ich Sie zur Sitzung des Stadtrates der Stadt Hohenmölsen

am Donnerstag, dem 18.02.2021,
um {8:30 Uhr,

per Videokonferenz

etn

Tagesordnung:

I. Öffentlicher Teil

1" Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der
Einberufung der Sitzung und der Beschlussfähigkeit

2. Anderungsanträge zur Tagesordnung und Bestätigung der Tagesordnung
3. Einwohneranfragen
4. Bestätigung der Niederschrift des öffentlichen Teiles der Sitzung des

Stadtrates der Stadt Hohenmölsen am 21.A1.2021
5. lnformation über gefasste Beschlüsse im nichtöffentlichen Teil der Sitzung

des Stadtrates der Stadt Hohenmölsen am 21.01 .2021 durch den
Vorsitzenden des Stadtrates

6. lnformation über gefasste Beschlüsse im Haupt- und Finanzausschuss am
04.02.2A21 durch den Vorsitzenden des Haupt- und Finanzausschusses

7. lnformation über gefasste Beschlüsse im Bauausschuss durch den
Vorsitzenden des Bauausschusses

8. lnformation des Bürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse
9. Berichterstattung des Bürgermeisters
10. Berichterstattung aus dem Zweckverband für Wasserversorgung und

Abwasserbeseitigung Bad Dürrenberg
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ll. Nlchtöffentlicher Tei I

1. Bestätigung der Niederschrift des nichtöffentlichen Teiles der SiEung des
Stadtrates der Stadt Hohenmölsen am 21.02.2021

2. lnformationen und Anfragen

Die Sitzung wird gemäß § 56a Abs. 2 KVG LSA als Videokonferenz durchgeführt.

Die Live-Übertragung der per Videokonferenz stattfindenden Sitzung in den
ötfentlichen Raum erfolgt im Ratssitzungssaal des Rathauses, Markt 1, 068Z9
Hohenmölsen. Der öffentliche Teil der Sitzung kann dort verfolgt werden.

Anstelle der Einwohnerfragestunde besteht die Möglichkeit, Fragen schriftlich an die
Stadt Hohenmölsen, Sitzungsdienst, Markt 1, 06679 Hohenmölsen oder elektronisch
an bittmann@stadt-hohenmoelsen.de beim Vorsitzenden bis zum Tag vor der
Sitzung unter Angabe des Gremiums einzureichen. lm Rahmen der
Videokonferenzsitzung verliest der Vorsitzende die bei ihm eingegangenen Anfragen.
Eine Beantwortung erfolgt schriftlich.

Mit freundlichen Grüßen

Beschluss zur Annahme und Verwendr.lng von Spenden und Sponsoring
Beschluss zum teilweisen Verzicht auf den auf den Kostenbeitrag für die
Betreuung in einer KiTa im Monat Januar 2021
Beschluss zur Satzung zur 1. Anderung der Satzung über die Erhebung von
Gebühren für die Benutzung der Friedhöfe und der Bestattungseinrichtungen
der Stadt Hohen mölsen (Bestattungsgebü hrensatzu ng)
Beschluss über die Aufhebung des Aufstellungsbeschlusses zum
Bebauungsplan Nr. 29 ,,Wohngebiet am Agricolaweg"
Beschluss über die Einleitung des Verfahrens zur Aufstellung des
Bebauungsplanes Nr, 31 'Wohngebiet arn Gymnasium"
Beschluss über die Einleitung des Verfahrens zur Aufhebung des
Bebauungsplanes Nr. 3 "Schulzentrum"
lnforrnationen und Anfragen
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Öffentliche Bekanntmachung gemäß § 18 Hauptsatzung der Stadt
bereitgestellU
ausgeffingt:

Andy Ha
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